СУРОВАЯ ПАМЯТЬ

———ОБЗОР ПИСЕМ**———**

Тридцать один год прошел со дня победы над гитлеровской Германией, но инкогда в памяти людской не забудется ратсоветских воннов. ный подвиг Ветераны войны встречаются с молодежью, которая с огромным интересом слушает их воспоминания о давно минувших ннях боевой юности. Ведь многим из них было не более двадцати лет. Фроитовики присылают свои письма в редакцию, которые нельоя читать без волне-

Грузин К. В. Мчелидзе ушел фронт добровольцем, когда ему не было еще восемнадцати лет. Он принимал участие в боях на Миус-фронте. Константин Васильевич прошел через суровые испытания, был несколько раз ранен. Прошло много лет, и раны дают о себе знать. Вот уже шесть лет К. В. Мчелидзе прикован к постели, но по-прежнему бодр душой ветеран,

Из Тоилиси К. В. Мчелидзе прислал нам письмо, в нотором вспоминает такой эпизод: лежали в цепи, враг из всех видов оружин поливал нас свинцом. Вдруг слышу - где-то недалеко, рядом, кто-то из бойцов застонал и позвал на помощь. Отчетимво расслышал одно сло-BO -- «Mama».

Встать невозможно, НО

мочь напо!

[-

H

[-

0

]a

y

Под разрывами мин и снарядов ползу и бойцу. Однако темноте не могу его найти.

- Эй, где ты, откликнись, дружокі — во весь голос кричу я по-грузински.

Однако так и не мог найти его, может, кто другой подо-

прекращался ночь не огонь, всю ночь гуляла смерть по обеим берегам реки Миус.

Утром командир Анатолий Везуглы командир отделения Везуглый сует мне письмо и говорит: «Вот это на-шли у нето в руке...». Письмо матери... Материнское письмо было в крови.

Мать ждала сына. Долго ждала, и он вернулся. Вернулся скульптурой создата в мемориальном сквере рабочего поселка Матвеев Курган. Вернулся панад могилой Неизмятником вестного солдата в парке Победы города Тбилиси».

Нельзя без волнения читать н письмо жителя Матвеева Кургана Миханла Ефимовича Мешкова, награжденного медалями «За отвату», «За оборону Ленинграда» и другими боевыми наградами.

Несмотря неимоверные на трудности, вспоминает Мешнов, в блокадном Ленинграде работали заводы и фабрики. Полуголодные люди стояли по 15 — 17 часов у станнов, Я ни-когда не забуду овоих боевых товарищей, отдавших

жизнь за Ленинград.

9 мая пришел долгожданный Победы. Этот день мне День довелось отмечать на чехословацкой земле. Я видел, с какой радостью чехи встречали своих освободителей - советских воинов. На проходивших по удицам советских бойцов и командиров, на машины и танки чехи бросали цветы и кричали «Hansap! Hansap!» По нашему это «Здравствуйте! Здравствуй-

Воспоминания с боях на Миус-фронте прислали также в редажиню житель села Помровское Неклиновского района Алексей Николаевич Кочергин. житель рабочего поселка Матвеев Курган Федор Яковлевич Ляшенко н другие ветераны благодарим всех Мы войны. **УЧастиннов** Велиной Orevent венной войны, приславиих свои письма, и желаем им отличного здоровья, хорошего настроения.

Выступая на митинге коллектива московского автозавода имени И. А. Лихачова. ральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев сказал: тов. Л. И. Брежнев сказал: «Мир завоеван дорогой ценой, и наша Родина не жалела и не жалеет сил, чтобы сохранить его. Мир — величайшее благо для всех народов, важное условие социального прогресса ловечества».

Ветераны войны, все советудовлетворения отмечают, что таких благоприятных условий для мирного труда, как сейчас, наша страна еще не знала. Трудящиеся нашего района. как и всей страны вносят свей вклад в выполнение пракциозных предначертаний партии на

десятую пятилетку.